

各 位

会 社 名 ユナイテッド株式会社 代表者名 代表取締役社長 早川 与規 (コード番号: 2497 東証グロース市場)

連結子会社間の吸収合併に関するお知らせ

当社は、当社の連結子会社であるユナイテッド・リクルートメント株式会社(以下「ユナイテッド・リクルートメント」という。)及びONX株式会社(以下「ONX」という。)の2社が、2024年12月1日付でユナイテッド・リクルートメント株式会社を存続会社とする吸収合併を実施することにつき決議いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は当社の連結子会社間の合併であり、適時開示基準には該当しませんが、任意で開示を 行うものです。

1. 合併の目的

ユナイテッド・リクルートメントとONXが保有する事業の知見やソリューションを組み合わせることにより、サービス価値向上及び営業体制の強化を実現することで、さらなる事業成長を目的に、本合併を行うことといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併効力発生日 2024年12月1日(予定)

(2) 合併方式

ユナイテッド・リクルートメントを存続会社、ONXを消滅会社とする吸収合併方式です。

3. 合併当時会社の概要(2024年10月10日現在)

						吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1)	商				号	ユナイテッド・リクルートメント株式	ONX株式会社
					会社		
(2)	本	店	所	在	地	東京都渋谷区渋谷一丁目2番5号	東京都渋谷区渋谷一丁目2番5号
(3)	代表者の役職・氏名				エク	代表取締役 金子 陽三	代表取締役 馬場 良樹
(3)	八衣有り坟棚・八名			(• T	入石	(戸籍名:藤澤 陽三)	
(4)	事	業	H	H	容	人材紹介事業及び採用コンサルティ	人事職特化型シェアリング事業及び人
			P	勺		ング事業	材紹介事業
(5)	設	立	年	月	日	2022年3月7日	2021年8月3日

4. 合併後の状況

		吸収合併存続会社
(1)	商号	ユナイテッド・リクルートメント株式会社
(2)	本 店 所 在 地	東京都渋谷区渋谷一丁目2番5号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 金子 陽三 (戸籍名:藤澤 陽三)
(4)	事 業 内 容	人事職特化型シェアリング事業、人材紹介事業及び採用コンサルティング事業

5. 今後の見通し

本合併は当社の完全子会社間の合併であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上

■本リリースに関するお問い合わせ

ユナイテッド株式会社 IR担当